



Addendum No. 3

Request for Proposal FS-23-01

**FACILITIES ASSESSMENT AND LIFE CYCLE REPORTS –
REGIONAL DISTRICT BUILDINGS AND FACILITIES**

The addendum is being issued prior to the closing of the Request for Proposal to provide further information, make changes to, or to clarify the Contract Documents and is to be read, interpreted and coordinated with all other parts of the Contract Documents. In the case of a conflict with the balance of the documents, this Addendum shall govern. **Tenderers shall attach a signed copy of this addendum to their tender.** This addendum shall form part of the Contract Documents.

Question #1: In order to provide a better estimation of pricing, would the RDFFG be willing to provide locations (coordinates), geometry (span, width), and materials, of Regional District Parks structures and equipment?

Answer #1: For location information, the Regional District does not have specific coordinates to share; however, certain property details have been provided on page 20 of the RFP.

The Regional District does not have specific geometric or material data of Regional Park structures and equipment that can be shared.

Question #2: For the Regional Transfer Stations and Landfill structures, could you confirm if the following list of equipment will be part of the FCA & Lifecycle Report: transtor bins, PL6 bins, roll off bins, cardboard compactor, vehicle scales, LFG Extraction plant, and LFG lift station?

Answer #2: Yes, the PL6 bins, roll off bins, cardboard compactor, vehicle scales, LFG extraction plant and LFG lift station should form part of the FCA & Lifecycle Report.

Date: February 21, 2023

Addendum No. 3 Received.

Signature of Tenderer

Name of Tenderer

Inquiries relating to this RFP may be directed to:

Rachael Ryder, Corporate Sustainability Specialist
Regional District of Fraser-Fort George
155 George Street, Prince George, BC V2L 1P8
Phone: 250-960-4400 / Fax: 250-562-8676
Email: rryder@rdffg.bc.ca